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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn AveAkuoTrpa

YMNOAOrZMOZ ZTOIXEIQN YAPAYAIKOY ANEAKYLTHPA
1.KATALKEYALTIKA AEAOMENA

Eidog aveAkuoThipa | ANEAKYZITHPAZ ATOMQN

Atopg ;12
Q QotMpo poptio (75 * droua)

D, :MeyeBog BaAidpou kara tnv diedBuvon x
D, :MétyeBog BaAdpou kara v SiedBuvon y
H Aadpour 8aiduou
Ve Taxornta avodou SaAdpou
V' Taxotnta kaBodou BoAduou
P :Mdla ddeiou ©arapou P = Pygn + Py + Py + Pra
r AGyog avaprnong Sakdpou; Eppeon(2:1) Apeon(1:1)
N, ApiBudg eupoAwy
M, :Mdda rpoyaAiag
Msr :Mala cupparooyolvuv
Totrog epBoAou : 90 x 5
YAkd egBohou ; St52
P, Mdla elBoAou / m pAkoug
L :Mnkog epBdiou
P, :Mdlaeupoiouv P.=P,*L
d. ESwrepIKn DIAUETROG CWARVA eRBOAOU
dy :Eocwrepikr BidpeTpog owArva eupBoAoy
e, :[dyog Toixwuarog cwAnva epfdiou
YAIko kuAivBpou : Stb2
D. ESwrepikr didpeTpog cwhnva KUAivBpou
D, Ecwrepik DIAUETPOS Twhva KUAlvBpou
e, Mayxog TowHatog owAfva KUAivbpou
e :Ndyog mdrou kuAivipou
Uy :Mayog pdong o1o kolAwpa
r;  CAKTIVO KOAWMATOG
YAIKO cwhivd Tpogodoaiag : EAAITIKOZ
D, :Efwrepikn didueTpog owArva Tpogodociag
Dy :Eowrepikn didueTpog cwAnva 1pogodoaiag
ep :[dxog Toixwuarog owhArva Tpogodoaiag
Qp :Mapoxrn avrAiag
A (XUVTEAEOTNAS O QvTAICG
Nov :OvopaaoTikr 1ax0g kivnThpa
N  ApiBudg cupuaTdoovuy
d AIGUETPOG CUPHATOTYOIVIIY
Fsr :PopTio Bpaloews oupuaTéoyoivv
D AIGueTpog TpoxahiwY.
d, Aigauetpog dEova TpoxaAiag
W Pomm avtiotaong afova Tpoxaiiag
C Andotaon othipiEng GEova TpoxaAiag
Tomog odnywv : OAHTOI TYNOY A& B
Ngr Ap1Buss obnyuv

ApIBpGg otdoewy 3
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EmALyeTan 1 QUOKEUR QPTTAYNS TUTTOU @ Akapiaiag TESNONG TUTTOU O@rivag

MONAAEX: 1 KW =1.341*HP Joule = Nfm

A

900 kg

1300.00 mm
1650.00 mm
6.46 m

0.63 misec
0.83 m/sec
700 kg

2

1

64 kg

v T
i
)
©w
o
o
.3
@

11.00 kg/m
373m
58.03 kg
90.0 mm
80.0 mm
50 mm

127.0 mm
118.0 mm
4.5 mm
29.00 mm
8.00 mm
6.00 mm

0.0 mm

9]

0.0 mm
120.24 I/min

11.9HP
4

11.0 mm
5630 kg
450.0 mm
40.0 mm
6280mm°
35 mm
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn AvedkuoTipa

2.YNOAOTIIZMOI EMBOAOY KYAINAPOY KAI AFrQroy TPO®OAOLIAL

Mrkog epfoAou TTou uTTOKEITAI GE AUYITPO L
L=L=H/r+/1000=6.46/2 +0.500=373m
Lk=L=373m

a) ‘EAcyx06 eppoAou O Auyiopd

Emedvea mEcews EPROAOY Ag
Ao = Trdr’ 1 4 = 3.14*00*90/4 = 6362 mm2
Ay = 6362 mm?

Emepdveia blaropng Epfoiou A
A= 1T*(d -d2)4 =314 *(90*00-80*80)/4 = 1335 mm2
A =1335 mm2

™(d,* -d,")/(64*10000) =>
3.14*(90*90*9000-80*80*80"80)/(640000) = 121cm*
1

Potm bpdvslag Siatoung apBo}\ouJ
= 121cm*

J
J
J

i = YJy/Ag =V (121*10000/1335) = 30.1 mm
i=30.1 mm

ZUVTEAEOTNG AUYEROTNTAS EUPRGAOU A
A=L/i=373"1000/30.1 =123.9
A=1239

Kpioiuo goprio Auyiopou Fy,

MNa A > 100 eivar :
E =206010 Ntmm?

F o = T EX A2 LK) =>
Fyp = 3.147*206010%1335*30.1*30.1/(2%(3.73*1000)*(3.73*1000)) =>

Fyp = 90128 Nt

doprTio AuyiopoUl epRoAou Fy
*gn*(P+Q)*r+0.64*g P *N g " P )/N; =>
*(gn*(P+Q)*r+0.64*g,*P*N+gn*Mp*N+g0*Msr)/N, =>

F
Fs
F
F

25.43 Nt

s
MNpEETel Fg <= Fy, 1 45725 <= 90128 Nt

B) ‘EAcyxog Torwpdatwy edBdAou kuhivipou ko aywyol Tpogpodoaiag ot Triean
ZTamikr TEQN AEITOURYIAG Pyrgr

A(P+Q)r+ g*P*N +gn*Prh)/N =>

n“(P+Q)*r+gn*P*Ne+ g0 "M "N+ g, "Mgr)/N; =>

81 *(700+900)*2+9. 81*56 03*1+9.81*64*1+9.81720.5)/1 = 32859 Nt
2859 Nt

EDEDUJUJ
n 1w n
o — p—
CD(Q(Q

w

Porar = Bs/Ag = 32859/6362 = 5.17 Nt/mm?
Porar = 5.17 Nt/mm?

B1) EAeyxog ToIXWHATWY EUBSAOU

1

1.4

1.4*(9.81%(700+900)*2+0.64*9.81*56.03*1+9.81"64*1+0.81*29.5)/1 = 45725.43 Nt
457

TEYXOZ YTTOAOTTEMON



ADAPT/FCALC-Win MeAéTn AveAkuoTijpa

MeyioTn emTpeTépEvn TTiECT AciIToupyiag eppdAou
PUTG]ZE[J. = (er = eo)’2‘05nl(2.3*1 -T*drf)

e, =0.5mm
MNa St 52 gival 0., = 355 Ntymm®

Porarsy. = (5-0.5)"2*355/(2.3%1.7*80) = 10.21 Nt/mm?
Porap, = 10.21 Nt/mm?
MEETTEN Poyar <= Porarey, => 5.17 <= 10.21 Ntmm®
B2) ‘Eheyxog Torxwudtwy Kuhivdipou
MeEyioTn EmTPETONEVN TTEOT ACITOUPYIAC TOIXWHATWY KUAivOpou

Porarkun = (€ - €6)"2*0,n/(2.3"1.7*Dyy)

g=1mm
MNa St 52 eivail 0., = 355 Nt/mm?

Porarcur, = (4.5-1)*2*355/(2.3*1.7*118) = 5.39 Nt/mm?
Porarws. = 5.39 Ntfﬂ'll"l‘l2

MPEETTE! Parar <= Porar. wa. => 5.17 <= 5.39 Nt/mm?

B3) EAeyxog TOIXWwHATWY aywyou Tpopodoaiag
MNa eAaoTIKO aywyd Tpopodooiag eowTepikig SraptTpou Dy = 0 mm amé mivakeg KaTaokeuaoTn eival :
Poraray. = 0 Nt/mm?®
MPETEI 8 * Pomr, <= Poraray, => 41.32 <= 0 NYmm?

Psowne ay. =22 Nfmm?
MPETEN 5 * Porar <= Proxpnc ay. => 25.83 N/mm? <= 22 N/mm?

B4) Ehcyyog maxoug Baons kuhivBpuwv
Mo emrimedn Baon kuAivdpou pe auidkwaon Baon kuhivdpou eival :

(-8 ) *Our (29.00-1)° *355.00
= =33.10

Porar.ndreu. =

(0.4*Dg)? *23*17  (0.4*11800) *23*1.7

MNa St52 sivan o, = 355.00
€= 1mm

Kal 1o UEl
Porar. <= Porarmaes. = 5.17 <= 33.10 Nt/mm?

Eiong
{(U1-€) " O (8.00-1)*355.00
= =9.88
13*(Dg/2-1)}*23*1.7 1.3*(118.00/2-6.00)*23*1.7

porar.au.\.rrdmu, =

MPETTEI Porar, <= P grar.auamaros, = 5.17 <= 9.88 Nt/mm?

TEYXOL YIIOAOI'TEMON



ADAPIT/FCALC-Win

MeAéTn AveAkuoTipa

3.YNOAOTIZMOL MONAAOL IZXYOX

ATTQUITOUHEVR TAXUTNTA EUBOAOU Vigr
Vign = VT = 0.63/2 = 0.315 m/sec
Vign = 0.315 m/isec

EAayiotn arrairolpevn apoyn avriiag Q,
Qp = 0.06"Vir"A"N; = 0.06%0.315"6362"1 = 120.24 l/min
Q, = 120.24 Vmin

Taxutnra EpBoiou V.

VF = VI'CHT

Babuog amodoong povdadog 1oxiog
n=09

ATTaitoupevn 10% UG KIvTrpa
N = Bs*V/(1000"n) = 1*32859%0.315/(1000*0.9)*1.341 = 15.4 HP
N=154HP 5 11.5 KW

ATTQITOUMEVN OVOUAOTIKN 1TXUG KIvATHpA
Now = N/M1.3=154/1.3=119HP
Nov = 11.9 HP 1} 8.8 KW

4.YNOAOTIZIMOZ ZYPMATOZIXOINQN
ZUVTEAECTHG acpaiciag
v =nFgr/ ( ((P+Q) N,) + Mgg ) = 4*5630/(((700+900) / 1) + 29.5) = 13.82
v=13.82>=12

MNa ukikd GEova Tpoyahiag St 44
EiVal Ogr = 91.7 Nt/mm?

Tdon dEova TpoyaAiag

0 = go*(P+Q+( Mg*N,))*C/(W*N,) = 9.81*(700+900+(64*1))*35/(6280"1) =>
o = 90.98 Nt/mm

NPETTEI O <= Oy 1) 90.98 <= 91.7 Nt/mm?

5.YNOAOTZMOL OAHTQN
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ADAPT/FCALC-Win MeAéTn AveAKugTipa

NEPINTOYH METATONIZHE ©®OPTIOY 1/8 QF NPOZX (X)

Xq = X +Dy / 8 = 1025.00 mm

Yq = Yo = 0.00 mm

5.1. AelToupyia gUOKEUNC apTTayneS

5.1.1. Taon kGpYewg

Ma AsiToupyia SUOKEUNAG QPTTAYNG, © TUVTEAETTNAS Kpouang kq = 5.00

a) Tdon kapwews we TTpog Tov dfova Y tou odnyou, n otoia ogelketal otn duvaun odAynong:
Ki*gn " (Q*%q +P *xp) 5.00 * 9.81 * (900.00 * 1025.00 + 700.00 * 850.00 )

Fx = = =>

n*h 2%2700.00

Fx=13783.96 Nt

3*Fy* 3 *13783.96 * 1100.00
M, = = = 2842941.41 Nt * mm
16 16
M, 2842941.41
g, = = = 77.25 Nt/ mm?
W, 0.00

B) Tdon kApYewWs we TTpog Tov dfova X tou odnyou, n otrola ogeiicTal otn dovapn odrynong:

ki *gn *(Q*yq + P *yp) 5.00 * 9.81 *( 900.00 * 0.00 + 700.00 * 0.00)

Fy= = ==
n*hi2 2*2700.00/2

F, = 0.00 Nt

3*F, "I 3*0.00 * 1100.00
M, = = = 0.00 Nt * mm

16 16

M, 0.00
Oy = = = 0.00 Nt/ mm?

W, 0.00

5.1.2 Auyiopdég

Ki*gn*(Q +P) 5.00 * 9.81 * ( 900.00 + 700.00 )
Fu= +Mg*gn+ Fp= + 146.6*9.81 + 0.0= 40678.56 Nt
n 2

(Fy+ ka*Maw)* W (40678.56 + 0.000 * 0.000) * 0.000
= =15.92 Nt/ mm?

Oy =
A 0.00

5.1.3. Zuvduaoptvn 1GonN

TEYXOL YIIOAOTI'IZMQON



ADAPT/FCALC-Win Mehérn AveAkuoTijpa

Om = Oy + Oy <=0 =>77.25=0.00+77.25 <= 205.00 Nt/ mm?
Fy + ka ™ Mau 40678.56 + 0.000 * 0.000
O=0nt+ <=0,y =>91.33=7725+ <= 205.00 Nt / mm?
A 0.00
0.=0,+0.9*0, <=@,, =>8545=1592+0.9*77.25 <=205.00 Nt/ mm?

5.1.4. Kapyn appoxaAUTITRag

Mdyo¢ cuvdeons appokKaAUTTTpag We Adua ¢ = 0.00 mm
Potmry adpdvelag we Tpog dEova x J, = 0.00 mm*
Potr adpaveiag we Tpog dgova y J, = 0.00 mm*

1.85*F, 1.85 * 13783.96
P J— <= Gy => 255.00 = commmmmmeemmeeee <= 205.00 Nt/ mm?
c? 0.00?

5.1.5. BEAn kapyng

Fer P 13783.96 * 1100.00°
8,=0.7 * e + Ogyyx<= O,y =>0.544=07" +0.0<= 5 mm
48 E*J, 48 * 206010 * 0.00
F,* P 0.00 * 1100.00°
8y = 0.7 * ~mmre e + Bgpy<= Oy =>0.000=0.7* +0.0<= 5 mm
48 *E* J, 48 * 206010 * 0.00
5.2. AsiToupyid O£ KavoviK a

5.2.1. Tdon kauyng

MNa AsiToupyia G KAVOVIKI XPrioT), © CUVTEAEOTNG KpoUong k: = 1.2

a) Tdon kdpwne we Tpog Tov Gova Y Tou odnyod, n omoia ogpelietal otn duvaun odnynong
kz*gn " (Q " (Xa=Xs) + P * (Xp — Xs}))

Fx= =
n*h

1.279.81 *{900.00*(1025.00-0.00 ) + 700.00 * ( 850.00 - 0.00 ))
=2267.20 Nt

2*2700.00

3*Fc1 3*2267.20*1100.00

M, = = 467610.00 Nt * mm

16 16

M,  467610.00
o, = = = 39.63 Nt/ mm?
W, 0.00

B) Tdon kdpwng we wpog Tov agova X tou odnyou, n omoia opeiretar otn dSuvapn obdriynong:

k2 *Gn " (Q*{ya—ys) + P*{¥r—¥s))
Fy = =
n*h/2

12*981*(900.00*(000-000)+700.00*(0.00-0.00)
= 0.00 Nt

TEYXOZ YIIOAOI EMON
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ADAPT/FCALC-Win MeAéTn Avehxuotipa

2*2700.00/2

3*F,*I 3*0.00*1100.00
M, = = = 0.00 Nt * mm
16 16
M, 0.00
Oy = = = 0.00 Nt/ mm?
W, 0.00

5.2.2. Auyiopsg
F,= M, *g,+F,=146.6"9.81 + 0.0 = 1387.62 Nt
Fy + K3 ™ Maux 1387.62 + 0.000 * 0.000

O = = = 0.88 Nt/ mm?
A 0.00

5.2.3. Zuvduaaouevn 1a0n

Om = Oy + O, <=g,, =>39.628 =0.00 + 39.63 <= 165.000 Nt / mm?
Fy+ ks * Mau 1387.62+0.000 * 0.000
O=0p + e <= Oy => 40.512 = 39.628 + <= 165.000 Nt / mm?
A 0.00

5.2.4. Kauyn appokahiTTpag

1.85 * Fy 1.85 * 2267.20
e <= gy =>41.94 = <= 165.000 Nt / mm?
¢ 0.00°

5.2.5. BEAn xdpyng

Fo* I 2267.20 * 1100.00°
6)( =07 et 6str~>(<= 6511 =>0399=07" +0.0<=5mm
48*E*J, 48 * 206010 * 0.00
F, P 0.00 * 1100.00°
0,=0.7 " —mrmemmee + Bgpy<= 8y =>0.000=07" +0.0<=5mm
48 *E*J, 48 * 206010 * 0.00

5.3. ©opTon O KAVOVIKA ¥XpAon

5.3.1. Tdon kdpwng
a} Taon kKapwns we Tpog Tov dfova Y tou odnyou, n omoia o@elhetal otn d0vaun odrynong:
Fs=040*g,* Q=23531.60 Emadn 1o ovouaomkd poptio eival PiIKpdTERS amo 2500 Kg

O P (xp—Xg} + Fs ™ (% — Xs)

Fe= =
n*n

9.81 * 700.00 * ( 850.00 - 0.00 ) + 3531.60 * ( 850.00 - 0.00)

= 0.00 Nt
2*2700.00

TEYXOZ YINOAOIZMON -11-



ADAPT/FCALC-Win MeAéTn AveAkuoThipa

3*F*l 3*0.00*1100.00
M, = = = 0.00 Nt * mm
16 16

M,  0.00
o, = = = 0.00 Nt/ mm?
W, 0.0

B) Tdon kKGuwng we Tpog Tov dfova X Tou odnyou, n otreia opeireTal atn duvapn odAynong:

gn*P*(yp—vys)+F*(yvi—vs)

Fy = =
n*h/2
9.81 *700.00 * (0.00-0.00) + 3531.60 *( 700.00 - 0.00 )
= 0.00 Nt
2 *2700.00 /2
3*F, "I 3+0.00 * 1100.00
M, = = = 0.00 Nt * mm
16 16
M, 0.00
O, = = = 0.00 Nt/ mm?
W, 0.00
5.3.2. Auyiopég
Fe= Mg*gn+F,=146.6"9.81+ 0.0 = 0.00 Nt
Fy + K3 * Maux 0.00 + 0.000 * 0.000
o,= = = 0.00 Nt/ mm?
A 0.00
5.3.3. Zuvbuaopevn Tdon
Om =0x+ Oy <= Ogr => 0.000 = 0.00 + 0.00 <= 165.000 Nt / mm?
Fv+ k3 * Maux 000 + 0000 * 0000
(SR N <= 0 => 0.000 = 0.000 + <= 165.000 Nt / mm?
A 0.00
5.3.4. Kauyn apHoKaAOTITRag
1.85*F, 1.85* 0.00
Of = = <= gy =>0.00 = <= 165.000 Nt / mm?
¢? 0.00
5.3.5. BEAn kGpyng
e P 0.00 * 1100.00°
5,= 0.7 " e + Bgyry<= Oey => 0.000=0.7 * +0.0<=5mm
48*E* ), 48 * 206010 * 0.00
F, P 0.00 * 1100.00°
By= 0.7 * mmmmmmmemmet By <= 8 => 0.000= 0.7 +0.0<= 5 mm
48*E* J, 48 * 206010 * 0.00

TEYXOEL YTIOAOT'TEMAON
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ADAPT/FCALC-Win MeAérn AveAkuoTipa

NEPINTQYH METATONIZHE @OPTIOY 1/8 OOF NPOZ {Y)

Xq = X, = 850.00 mm

Yq=Y, +D,/8=137.50 mm

5.1. Aeitoupyia ouokeunc apmdyng
5.1.1. Taon kapwewg

Ma AeImoupyia OUOKEUAG apTTAYNG, 0 GUVTEAEOTAS Kpouang ky = 5.00
a) Taon KAauYews wg TTpog tov afova Y tou odnyod, n otroia ogeireTal atn dlvapn odiynang:
ki*gn"{Q"xq +P*xp) 5.00*9.81*(900.00*850.00+ 700.00 * 850.00)

FK= = =>

n*h 2*2700.00

F,=8492.92 Nt

3*F I 3 *8492.92 * 1100.00
M, = = = 1751664.06 Nt * mm
16 16
M,  1751664.06
o, = = = 148.45 Nt/ mm?
W, 0.00

B) Taon kapyews wg Tpog Tov GEova X Tou oBnyou, n omoia ogeiretal oTn d0vapn odfRynong:

Ki " Gn " (Q*ya +P " yp) 5.00*9.81 *(900.00 * 137.50 + 700.00 * 0.00)
Fy: = =>

n*h/2 2*2700.00/2

F,= 1498.75 Nt

3*F, "I 371498.75 " 1100.00
= =309117.19 Nt * mm

My =
16 16

M, 309117.19
= =21.32 Nt/ mm?
W, 0.00

Ox

5.1.2 Auyiouog

ki*gn*(Q +P) 5.00 * 9.81 * ( 900.00 + 700.00 )
F,= +M, g, +F,= +146.6*9.81 + 0.0= 28365.12 Nt
n 2
(Fy + Ka* Magd* W (28365.12 + 0.000 * 0.000 ) * 0.000
O = = =23.60 Nt/ mm?
A 0.00

5.1.3. Zuvduagpevn Taon

TEYXOZ YIIOAOIIZMON
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ADAPT/FCALC-Win MeAfTn AveAxuotrpa

Om = Oy + 0 <=g,, =>169.76 =21.32 + 148.45 <= 205.00 Nt/ mm?
Fu+ K3™ Maux 28365.12 + 0.000 * 0.000
0=0n,+ <=g,; =>187.83=169.76 + <=
205.00 Nt / mm?
A 0.00
.= 0+ 09" 0o, <= gy =>176.39=23.60+09*169.76 <= 205.00 Nt/ mm?

5.1.4. Kapyn apuokaAlmTpag

MNayo¢ ocOvdeong apuokarlTTpag Pe Adpa ¢ = 0.00 mm
Poti adpdveiag we Tpog afova x J, = 0.00 mm*
Potr adpéveiag Wg Tpog dEova y J, = 0.00 mm*

1.85*F, 1.85 * 8492.92
o[ J— ST R TS 1Y A [ X —— <= 205.00 Nt/ mm?
c? 0.00?

5.1.5. Béhn kdpyng

Fo* P 8492.92 * 1100.00°
TN i A — + Ogrn<= By => 1.495= 0.7* +0.0<= 5 mm
48*E* J, 48 * 206010 * 0.00
F,* P 1498.75 * 1100.00°
By = 0.7 * oot By <= By => 0.232= 0.7 ° +0.0<= 5 mm
48 *E*J, 48 * 206010 * 0.00

5.2. AeiToupyia ot Kavovikn xerion

5.2.1. Taon kapyng

MNa AerToupyia oe kKAvovIKr Xprion, o CuvieAEoThS Kpolang ke = 1.2

Q) Taon kauyng wg pog Tov afova Y Tou ofnyoul, n otroia ogelhetal atn Suvaun odRynang.
kg *Gn " (Q" (Xa—Xs) + P (Xp — Xg))

sz =
n*h

1.2*9.81*(900.00 *( 850.00 - 0.00 ) + 700.00 * ( 850.00 - 0.00 )}

=2038.30 Nt
2*2700.00

3*F " 3*2038.30 * 1100.00

M, = = 420399.38 Nt * mm
16 16
M,  420399.38
g, = = = 35.63 Nt/ mm”®
W, 0.00

B) Tdon kapyng we pog tov afova X Tou odnyou, n otroia o@eieTan atn duvapn odhiynaong:

. ka*@n " {Q*(yo—ys) + P ™ (¥p —¥s))
’ n*hi2

1.2*9.81*(900.00 *(137.50-0.00)+ 700.00 *(0.00-0.00)
= 358.70 Nt

2*2700.00/2

TEYXOZ YTIOAOT IEMON
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ADAPT/FCALC-Win MeAETh AveAKuoTIipa

3*F, "1 3*359.70 * 1100.00
M, = = =74188.13 Nt * mm
16 16

M, 74188.13
o, = = =5.12 Nt / mm?
W, 0.00

5.2.2. Auyiopog
F.= Mg*gn+F,=146.6"9.81+ 0.0 = 1387.62 Nt
Fo + k3™ Mayx 1387.62 + 0.000 * 0.000

o= = = 0.88 Nt/ mm’
A 0.00

5.2.3. ZuvBuaoptvn Tdorn

Om =0y + 0y <= O,y =>40.743=5.12 + 35.63 <= 165.000 Nt / mm?
Fu+ ks * Maux 1387.62+0.000 * 0.000
oL S —— <= 0p =>41.627 = 40.743 + <= 165.000 Nt / mm?
A 0.00

1.85* F, 1.85 * 2038.30
o D U <=0y =>37.71= <= 165.000 Nt / mm?
¢? 0.00°

Fo* PP 2038.30 * 1100.00°
8,= 0.7 % oo + Bg <= Oy =>0.358=07" +0.0<= 5 mm
48*E*J, 48 * 206010 * 0.00
F,* P 359.70 * 1100.00°
By = 0.7 * —omeeemmmet Bgy<= 8y =>0.0656 = 0.7 * +0.0<= 5 mm
48 *E * J, 48 * 206010 * 0.00

5.3. ®opTLIon oL KAavovikr ¥xpAon

5.3.1. Tdon kauyng

a) Tdon kdpyng we Tpog Tov déova Y tou odnyou, n otroia ogeireTal otn dlvapn odhiynong:

Fs=0.40"g,*Q=3531.60 Emeidr 10 ovopaoTikd gpoptio elval pikpdtepo amd 2500 Kg
On " P ¥ (xp—Xg) + Fs ™ (Xi — X}

Fx: =
n*h

9.81*700.00*(850.00-0.00) +3531.60*(850.00-0.00)
= 0.00 Nt

2*2700.00

TEYXOL YITOAOITZMON
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3*F*l 3*0.00~*1100.00
M, = = = 0.00 Nt * mm
16 16

M, 0.00
o, = = = 0.00 Nt/ mm*
W, 0.00

B) Tdon kduyneg we Tpog Tov dfova X Tou odnyod, n otoia o@eikeTal ot duvaun odnynong:

g *P*(yp=vys)+F ™ (yi—ys)
Fy= =
n*h/2

9.81*700.00*(0.00-0.00) +3531.60*(700.00-0.00)

= (.00 Nt
2*2700.00/72
3*Fy "1 3*0.00*1100.00
M, = = =0.00 Nt* mm
16 16
M, 0.00
o, = = = 0.00 Nt/ mm?
W, 0.00
5.3.2. Auyigudg
Fo= Mg*gn+F,=146.6"9.81+ 0.0 = 0.00 Nt
Fy+ K™ Mau 0.00 + 0.000 * 0.000
o, = = =0.00 Nt/ mm?
A 0.00
5.3.3. Zuvduaopuévn Taon
Om =0y *+ Oy <= ggr => 0.000 = 0.00 + 0.00 <= 165,000 Nt / mm?
Fvtka * Mauy 0.00+0.000 * 0.000
O0=0y+ - <=0, =>0000=0000+ <= 165.000 Nt / mm?*
A 0.00
5.3.4. Kauyn apHOKaAOTITROS
1.85 *F, 1.85*0.00
o [ — <= gy => 0.00 = <= 165.000 Nt / mm?
c? 0.00°?
5.3.5. BéAn xdpwng
Fo* 0.00 * 1100.00°
o I B + Ogry<= Oy => 0.000 = 0.7 * +0.0 <=5mm
48*E™J, 48 * 206010 * 0.00
F, P 0.00 * 1100.00°
By = 0.7 * wmeememmemmeent By <= 8p => 0.000=0.7 * +0.0 <=5mm
48*E * J, 48 * 206010 * 0.00

TEYXOZ YIIOAOTIEMON
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TEXNIKH NEPICPA®H ErK/EHE YAPAYAIKOY ANEAKYITHPA

Epyodorng - AHMOZ ATPINIOY

‘Epyo . 70 T'YMNAZIO AFPINIOY

@éon - O.T.T.1066

Hpepopnvia MAIOZ 2018

MeAeTnTéG t AINZH TEXNIKQN YTMHPEZIQN

- AHMOY AT'PINIOY

Maparnpiosig

1. NIAPAAOXEZ - KANONIZMOI

Kard mn guvtagn mng HEAETNG TNPRBNKAv oI avTioTOIXO!I KAVOVICHOI YId TNy eykatdatacn Kai AciToupyia
QVEAKUCTAPWY TTPOCWTTWY Kal QopTiwv Kal eidikdTEpa TIG ATTo@-3899/253/9.9.2/02 "AveAKUOTrpEG,
EYKATAOTAATN, AEITOUPYiQ, oUuVTAPNoN Kal AcpdAeia” (DPEK 291/B/8-3-02) ki Arog-$.9.2/32803/1308/97
"Karagkeur] kai Aeitoupyia AveAkuatipwv' (PEK 815/B/11-9-97) kadws kal 1a mpotutta "EAOT EN
81.20 ka1 EAQT EN 81.50.

2. EMBOAO

To EPBoAo Eival KaTAoKEUAOHEVO aTTd XaAUBDOGWAAVA GVEU PAPRAS EVIOXUHEVOU TOIXWHATOS, YIA AVTOXA
oTig Bidpopeg karatmovioelg TTou SExETal KaBuwg eTTiong kal oTn Triecn Tou AadioU. Eival TOpVIPIGHEVO Kal
PEKTIPIAPICHEVO, TTAPOVCIAZEI aTTOAUTA AEIQ ETTIPAVEIN, YIA TNV KAAR AEITOUPYI TWY CTEYAVOTTOINTIKWY
OTOIXEIWV KABWS KAl EKEivwv TNG £dpaang (KOUZIVETwV). EvaAlAakTikd XpnoigoTtrololpe kat a§oveg massif
avTi XaAuBoowWARVA, YIa UYNAGTEPES AVTOXEC HE HIKPOTEPES DIOTONEC.

Mpodiaypageg eppéiou: Eival cwArvac dveu pagng, UAikoU ST37 katd DIN 2448/1629 pe Befaiwaon
xutnpiou éagov agopd tnv cuatacn katd DIN 50049/2.2, Bepaiwen dokiprg eppoAiou 100 Bar kan avoxég
OIQMETPOU TO TTOAU 75 HIKPA, TTOU KATA TTERITITWAN HeTaRAAAovTAl.

3. KYAINAPOL

O kKUAIVOPOG Eival Kal auTOS KATAOKEUATHEVOS aTTd XaAuBoowAnva dveu pagng IKavoU TTAXoUS yid TNy
avtoxn oe Tieon kai Tig AoITég ouvOrikes Acitoupyiag. To KATW AKPO TOU €UPBOAOCU Eival TATTWHEVO HE
o1dnpd GAAVTZa Kan EXEl uyKOAANUEVO a1bepévio BakTUAID yia va pnv gival Suvarr n é£o80g Tou até Tov
KUAMvVEpO.

To Katw aKkpo Tou KuAivdpou eivai KAEIOTO pe GiBepévia QAQVTIA KAl EXEl TTPOTAPHOTHEVN  KWVIKA
TTPOEEOXN VIO TO TWATO KEVTPAPITHA TOU eUBOAOU HETa oTov KUAIVOPO. ZT0 TV dKpo Tou KUAivBpou
eival TTPOCAPHOGHEVN BIal KOXAIWTEWG N KEPAAN N oTroia pEpel 2 dakTuAioug odnyrioewc yia 1o EuBoio. H
OTEYAVOTNTA ETTITUYXAVETAI HE HIA TOIHOUXA UYPNARS Tieong, n 0t eigodog §éviov gwHATWwY KATd TNV
EMICTPOYPN Tou ERPROAOU eutTOdIlETAN [E Wia E0aTTPAL.

210 TTAVW PEPOG TOU KUAIVOPOU UTTApXEl Evag eEAEPITTAPAS Yia TIEPIODIKN ESAEPWON Kal ETTITTAEOV YIA TN
ouAAoyr| Tou Aadiou Trou aTpayyifeTal amrd TNV eTIQAaveid Tou ePBOAoU katd Tny kdBobo Tou n diagelye
amd Toug dakTuAioug oTeyavdTnTag, UTTApPXEl E1I5IKN Aekavn TTepIcUAAoyNG Aadiod. To guhAeyopevo Aad
He TTAQOTIKA cwAnva odnyeitan atn de§apevri Aadiol. ZT1o onpeio TPo@odoaiag Tou KUAVSpoU, TTou cival
Tautoxpovwg n eicodog kar n £€odog Aadiol ot TMEPITTTWON UTTEPTAXUVONG TOU BaAduoU KATA TNV
kaBodo, m.x. Siappoég ato owiiva Tpogodociag n kal Bpaucn. Metagu kuAivdpou kai epRoAou UTTApXE

TEYXOZ YIIOAOT'IZMON
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